

乔新江在第27届信阳茶文化节动员大会上强调

全力以赴筹备 确保出新出彩

信阳消息 (记者 邹乐)3月27日,第27届信阳茶文化节动员大会在市行政中心召开,动员全市上下迅速行动起来,全力以赴做好各项筹备工作,确保本届茶文化节取得圆满成功。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话,市长尚朝阳主持会议。孙同占、杨明忠、胡亚才、侯钦东、吴正先、熊开程、陈延虎、张中廷出席会议。

乔新江强调,要带着使命,高站位办好本届茶文化节。信阳茶文化节已连续举办26届,凝聚着信阳历届班子的心血和汗水,饱含着社会各界的期待和关注,承载着全市人民的希望和未来。办好茶文化节是践行“两山理论”的具体行动、推动高质量发展的有

效途径、实现乡村振兴的有力抓手、提升城市品位的重要载体、检验干部作风的重要平台。全市各级各部门要切实增强自豪感和使命感,从优化发展环境、提高办事效率、提升服务质量入手,精心办好本届茶文化节,确保办出特色、办出水平、办出成效。要带着感情,高质量办好本届茶文化节。要饱含着对茶企发展、茶农增收、茶界合作的深厚感情,严格依照活动总体方案要求和相关责任安排,突出重点,抓住关键,精心组织,确保主体活动出新出彩、宣传工作有声有色、安全保卫周密周详、城市环境美化净化、接待服务精益求精。要带着责任,高水平办好本届茶文化节。要进一步强化责任意识、大局意识、担当意识,

强化组织领导、责任分工、协作配合、督促检查,高质量、高水平统筹做好各项筹备工作,真正把本届茶文化节办成“茶界的盛会、市民的节日”。

据悉,第27届信阳茶文化节将于2019年4月20日至5月1日在信阳市举办,届时将举行第27届信阳茶文化节开幕式和2019信阳茶业博览会、全国春茶产销形势分析会暨全国茶行业社团组织联席会、全国绿红茶产品质量推选活动,以及信商大会、中国国际茶商大会暨茶届对话会、信阳茶叶出口一带一路沿线国家对接洽谈会、环南湾湖特色茶旅体验活动、信阳毛尖传统手工炒制大赛等系列活动,全方位展现山水信阳、休闲茶都的独特魅力。

我市开展春茶市场整治“百日行动”

信阳消息 (记者 吴楠 通讯员 尹安伟)3月27日上午,信阳市市场监督管理局、市林业和茶产业局联合召开市县(区)两级视频会议,在全市部署开展为期100天的春茶市场整治“百日行动”。

会上传达下发了开展春茶市场整治“百日行动”工作实施方案,迅速对从3月25日开始到6月29日为期100天的整治工作进行了动员和部署。

据了解,此次整治行动将茶叶主产乡镇,茶叶批发市场,茶叶经销店、超市、商场、城乡集贸市场等作为重点整治地区,重点对信阳市行政区域外的茶叶冒充信阳毛尖春茶或收购信阳市行政区域外的鲜叶加工冒充信阳毛尖春茶的销售行为,对线上线下查处生产、经营企业擅自广告中使用“信阳毛尖”证明商标和“极品”“国家级”“最高级”等绝对化用语以及含有宣传治病、保健功能等虚假或者引人误解的内容欺骗、误导消费者的行为进行整治,监督检查茶叶生产企业严格执行有关标准要求,严厉查处无证无照生产、经营,伪造或租借许可证等行为,督促企业切实依法落实质量安全主体责任,监管企业严格执行明码标价制度,同时运用各种媒介,多渠道广泛宣传,让假冒伪劣信阳毛尖没有市场,并形成对违法者的高压打击态势。

出入境证件实行“全国通办”

市公安局出入境管理科:已做好新政实施准备

信阳消息 (记者 张方志)26日,国际爱移民管理局宣布自2019年4月1日起中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等出入境证件实行“全国通办”。记者昨日从市公安局出入境管理科获悉,4月1日我市将准时实施新的出入境证件办理政策。

“我们已经接到通知,已做好实施新政准备。”昨日上午,市公安局出入境管理科政委卢潇雨告诉记者。据卢潇雨介绍,新政与之前的政策衔接比较紧密,所以实施起来也将非常顺畅。“之前我们就已经开通了一些便民措施,比如异地换发证件、网上申办等,新政出来后,这种方便的窗口将开得更广,更加能够满足广大群众办理出入境证件的期待。”

据了解,出入境证件实行“全国通办”后,可以实现三个“都能办”:全国各地都能办,即内地居民可在全国任一出入境管理窗口申办出入境证件,申请材料与户籍地一致;内地居民都能办,即不受户籍地、居住地等条件限制,内地居民均可在异地申办出入境证件;出国出境证件都能办,即中华人民共和国普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证等都可在异地申办。据悉,这次推出的新举措包括异地申办赴港澳团队旅游签证可在自助签证机上办理,立等可取。



昨日,记者穿行于浉河区浉河港镇马家畈村,一栋栋农家小院,散落在青山绿水间,勾勒出如画的田园美景。近年来,我市因地制宜建设美丽乡村,大力发展乡村旅游,生态资源优势转化为发展优势、竞争优势、经济优势,绿水青山变为金山银山,成为最好的扶贫产业和富民产业。

本报记者 郝光 王哲 摄

生态产业相融 助力乡村振兴

本报记者 周涛

“前几年,这个多彩田园一落成,我就知道以后有好日子过了……”3月25日下午,商城县上石桥镇堆塘村村民张老汉一边修剪着树枝,一边兴奋地告诉记者。记者与张老汉所处位置,是商城县鼎鼎有名的华铭光伏农业生态园。

千只麻鸭尽情戏水,十二生肖园初建,各类果树上姹紫嫣红……行走在园区内,一幅生态与产业融合的美丽画卷铺展开来。

据了解,生态园建于2016年,总投资12800万元。前期规划建设370亩光伏蔬菜大棚,种菜发电两不误;开启百亩梯田水稻循环系统,套养黄鳝、小龙虾等水产;打造20亩枣、梨、桃等集生产采摘为一体的经济果林。

“要不了两年,我们这儿就会成为研发生产、加工销售、旅游观光一体化园区。”生态园负责人张涛指着眼前的梯田、水塘以及塘边规划整齐的树林,自豪地对记者说道。

在园区内的景观树展示区,记者注意到,小叶黄杨、杜鹃等观赏性高的树木长势正好,形态各异。“别小看了它们,少则千元,多则数万元,名贵着呢。”张涛带着记者行至一棵古树前驻足,笑着说,“去年,南方有人出高价购买这棵树,我都没卖。这棵有着近500年树龄的杜鹃,是我们的‘镇园之宝’……”

据张涛介绍,生态园全年需

要人打造及管理,于是辐射了上石桥镇所辖王楼、双河、茶山岭、余老营、龙窝5个村的村民前来修剪树枝,建设屋舍、养殖水产,3年时间,带领277户贫困户脱贫。

“华铭光伏农业生态园是我们镇的示范园,也是一个缩影。”上石桥镇党委书记王善烽在接受记者采访时介绍,目前,该镇利用物流优势,规划打造万亩稻田、万亩稻虾共养基地、万亩艾草产业链,实行高效生产、循环种养,生态产业相融合,争取早日实现“让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园”的美好愿景。

记者走基层